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Αθήνα, 27 Μαρτίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διοργάνωσε μεγάλη μουσική συναυλία για το 

Περιβάλλον στο Ζάππειο Μέγαρο, συμμετέχοντας στην Παγκόσμια Δράση «Η Ώρα 

της Γης»  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), διοργάνωσε με επιτυχία μουσική εκδήλωση, με τίτλο: «Μητέρα Γη 
Συγνώμη», το Σάββατο (25/3), στο κατάμεστο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, συμμετέχοντας στην 
Παγκόσμια Δράση «Ώρα της Γης». Στόχος της συναυλίας ήταν να αποτελέσει ένα ηχηρό μήνυμα 
ευαισθητοποίησης για την προστασία του περιβάλλοντος και των καταστροφικών επιπτώσεων της κλιματικής 
κρίσης που βιώνει ο πλανήτης μας. Στην εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. παρευρέθησαν ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιος 
Αυγερινός, ο Γενικός Γραμματέας του Ε.Ε.Σ, κ. Γεώργιος Σκούμας, καθώς και  εκπρόσωποι της πολιτικής και 
πολιτειακής ηγεσίας του τόπου. 

Το πολυπληθές κοινό που βρέθηκε το βράδυ του Σαββάτου στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου ταξίδεψε 
νοερά με το έργο «Μητέρα Γη Συγνώμη» του Πασχάλη Τόνιου (συνθέτης/ερμηνευτής), το οποίο πλαισίωσαν 
εγνωσμένοι καλλιτέχνες, όπως ο Πέτρος Γαϊτάνος, η Μαρία Σουλτάτου, η Υφίφωνος Τζίνα Φωτεινοπούλου, η 
Παιδική χορωδία «Δημήτρη Τυπάλδου», η Λίνα Κιοσσέ, η Αλεξάνδρα Ρίζου,  φωνητικό σύνολο αποτελούμενο από 
τις Σοφία Θεοδώρου, Μαγδαληνή Τσικλέα, Μάρκο Στυλιανέα, καθώς και το Μουσικό Κλασικό Κουαρτέτο, 
ενορχήστρωση Χρήστου Ζούμπου. Την παρουσίαση πραγματοποίησε η δημοσιογράφος κα Αθηνά Καμπάκογλου. 

Ολόκληρη η εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. εδώ: https://www.youtube.com/live/Shg_YC9h34Q?feature=share 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Ε.Ε.Σ, τίμησε τους εθελοντές από τα Περιφερειακά Τμήματα Λάρισας, 
Ελασσόνας, Λαμίας, Βόλου, Κατερίνης, Ξάνθης, Κομοτηνής, Ηγουμενίτσας και Αθήνας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού που έσπευσαν να προσφέρουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους στο σημείο του τραγικού 
σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη. Παράλληλα, τιμήθηκαν ο Συντονιστής Διευθυντής του Ο.Α.Κ.Α. κ. 
Κωνσταντίνος Χαλιορής για τη συνεχή υποστήριξή του στο έργο και τις δράσεις του Ε.Ε.Σ. αλλά και ο 
Παραολουμπιονίκης και «Αγγελιοφόρος» του Ε.Ε.Σ, Πάνος Τριανταφύλλου, για την τεράστια συμβολή του στη 
διάδοση του εθελοντισμού στην Ελληνική κοινωνία.  

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό η Υπουργός Παιδείας & Θρησκευμάτων, κα Νίκη Κεραμέως, ο Δ’ 
Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Δημήτριος Βίτσας, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γιώργος 
Σταμάτης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Γιώργος Δημόπουλος, ενώ το παρών έδωσαν 
κορυφαία στελέχη της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας της χώρας, στηρίζοντας έμπρακτα τη σημαντική αυτή 
πρωτοβουλία του Ε.Ε.Σ.  
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